RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(simulasi mengajar calon guru penggerak)

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 54 BUTON

Kelas/Semester :V /Genap

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Materi Pokok : Mari Mengenal Rasul-Rasul Allah

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

5

1.3 Meyakini keberadaan Rasul Allah dan Rasul Peserta didik dapat :
Ulul ‘Azmi - Meyakini keberadaan Rasul Allah dan Rasul Ulul ‘Azmi *
2.3 Menunjukkan sikap sabar dan jujur sebagai - Menunjukkan sikap sabar dan jujur sebagai
implementasi dari pemahaman mengenai implementasi dari pemahaman nama-nama
nama-nama Rasul Allah dan Rasul Ulul ‘Azmi Rasul Allah dan Rasul Ulul ‘Azmi
3.3 Memahami nama-nama Rasul Allah dan Rasul - Memahami nama-nama Rasul Allah dan Rasul
Ulul ‘Azmi Ulul ‘Azmi
4.3 Menunjukkan hafalan nama-nama Rasul Allah - Menunjukkan hafalan nama-nama Rasul Allah
Dan Rasul Ulul ‘Azmi Dan Rasul Ulul "Azmi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembelajaran dimulai dengan :
Pendahuluan 1) Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama
2) Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk 2 Menit
disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran
3) Guru menyapa peserta didik, dan
4) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
Kegiatan e  Guru menyampaikan judul materi 6 Menit
Inti e Guru mengajak peserta didik untuk mengemukakan apa yang mereka ketahui
tentang makna Rasul Allah
Guru memberikan penguatan terhadap pengetahuan awal peserta didik
Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok
Guru meminta setiap kelompok berdiskusi untuk menjawab pertanyaan-
pertanyaan dari guru mengenai Rasul-Rasul Allah
e  Masing-masing kelompok memaparkan hasil diskusinya dan kelompok lain
mencermati dan mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang relevan
e Guru memberikan penguatan tentang materi yang dibahas
e  Guru menilai hasil kerja kelompok
Kegiatan 1) Guru dan peserta didik mengevaluasi dan menyimpulkan proses pembelajaran 2 Menit
Penutup 2) Guru menyampaikan judul materi pembelajaran pada pertemuan berikutnya
3) Guru dan peserta didik membaca doa sesudah belajar
4) Guru mengakhiri proses belajar mengajar dan mengucapkan salam penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian sikap : Observasi dalam proses pembelajaran
2. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis bentuk uraian
Boneatiro, 04 Januari 2022

Mengetahui,

Guru Mapel PAI dan Budi pekerti,
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